城事 🚬

本报义诊第十站将走进登禹桥环城河堤

初秋咋防病,快来问名医



本报菏泽9月8日讯(记者 周千清) 初秋时节,阵阵凉凉意拂去夏热,让人甚是惬意。殊不知,初秋时节老年人免疫力最低,加上初秋天气变化不定,是传染性疾病和感染性疾病的发病高峰,很多老人的健康一不留神就被钻了空子。9月9日下午三点半本报健康询诊室义诊继续走进社区,此次义诊本 报继续联合菏泽市卫生计生 委,走进西城办事处环城河堤, 参加义诊的市民不要错过。

进入秋季,天气日趋凉爽,很是舒适,但是入秋后气温开始下降,气候变得干燥,人体由夏湿变为秋燥。从事下寒,到霜降,气温骤降。很多感感因一时不能适应而容易感感风寒,引发疾病。而对于身水状况本来就比较糟糕的老人来说,春秋两季是其最易生病的时节。尤其在夏末秋初下。老人免疫力十分低下。

 人总是被传染病所伤害,这时证明老人的抵抗力存在问题了。

9月9日下午三点半,此次 本报本报健康询诊室义诊第 十站继续走进社区,此次义诊 本报继续联合菏泽市卫生计 生委,邀请菏泽市牡丹区中心 医院心脑血管病方面的专家, 以及菏泽爱尔眼科医院白内 障方面的专家,走进西城办事 处登禹桥环城河堤,为市民检 查身体,提供免费咨询。

菏泽认定第一批 市级科技企业孵化器

本报菏泽9月8日讯(记者 张建丽 通讯员 卢逍遥) 8 日,记者从菏泽市科技局获悉, 日前菏泽市认定了第一批市级 科技企业孵化器,市级科技企业 孵化器认定工作已全面开展。

近日,根据《菏泽市科技企业孵化器认定管理暂行办法》有关规定,市科技局组织相关人员对于申请认定的成武县科技企业孵化器、单县高新技术创业服务中心进行了现场考察。

成武县科技企业孵化器由 成武县人民政府主导建设,建筑 面积为28000平方米,管理机构 健全,管理人员8名且均有大学 及以上学历,服务功能完善,园 区规划合理,运行状况良好;单 县高新技术创业服务中心由申 县人民政府主导建设,建筑面积 为18000平方米,管理人员8人且 均为大学及以上学历,机构健 全,服务配套设施基本完善,扶 持政策落实有力,园区规划合 理,运行状况良好。

经考察认为成武县科技企业孵化器、单县高新技术创业服务中心均符合市科技企业孵化器各项条件,市科技局于9月6日下发第一批市级科技企业孵化器认定通知。

学弟 师兄帮你送行李

菏泽学院法律系大二学生郭中天是该系新生报道服务站的志愿者,8日一早,他就花了70元钱租了两辆三轮车,还特意用拉花和气球精心装饰一番,用来免费帮新生托运行李。"新生行李多,去宿舍的路也不熟悉,两辆三轮车已经拉了一上午行李了,我们这样做就是想让新生们在入学第一天感受到学长们的温暖。"另外,记者看到,郭中天还特意给叫"松鼠镖局"。

本报记者 邓兴宇 摄影 报道



"特别的爱给特别的你"

一奇瑞新能源 教师节感恩回馈

九月,夏季的炎热渐渐远去,取而代之的是初秋的凉爽的好天气。一年一度的教师节即将到来,值此之际,为了感谢辛勤的园丁们为培养下一代做出的积极贡献,奇瑞新能源特举办"特别的废给特别的你一奇瑞新能源献礼教师节感恩回馈"活动,很多客户趁这个活动时机来正邦电轿行购车。

9月8日,60多岁的退休 教师韩老师来店提车,几天 前他定购了一台经典、传统、 成熟车型-空调版QQ3EV, 韩老师比较了好几家的电 轿,最终还是选择了奇瑞新 能源这个品牌。他说:"之所以选择奇瑞新能源,是因为它是个大品牌,质量有保证,安全系数高,开着既舒服又体面。"家住菏泽市区的李女士在下面的乡镇教学,每天来回要几十公里的路程,为了节省使用成本,方便出行,她选择了奇瑞新能源的另一新款车型eQ,这款车采用三元锂电动力,续航里程超长;充电也方便,行驶百公里费用仅需6元钱,李女士很是满意。

经销售经理李建永介绍,奇瑞QQ3EV纯电动汽车采用自动档操控,简单便捷,充电方便,民用220V电压即

可,随处可及,安全方便。作为 国内知名的自主轿车品牌, 奇瑞拥有多年生产小车的成 熟经验,这款QQ3EV纯电动 汽车除了技术成熟、安全可 靠等产品优势之外,还享受3 年/6万公里的整车质保和便 捷的售后服务。于2014年11 月5日上市的全新纯电动车 型-奇瑞eQ,在新款QQ平台 打造,外观内饰设计上延续 了QQ的设计,采用三元锂电 动力,eQ满电状态下最大续 航里程超200公里,快速充电 半小时可达80%的电量。自 上市以来,受到了很多客户 的喜爱和青睐。(马聪)

绿色出行,环保节能

一莱商银行菏泽分行举行环赵王河公益骑行活动



为响应菏泽市公共自行车管理中心号召, 进一步提升广大市民绿色环保意识,倡导低碳 节能生活,9月7日,莱商银行菏泽分行组织开 展了主题为"绿色出行,环保节能"环赵王河公 益骑行活动。

据了解,莱商银行菏泽分行2015年新人 行的60名员工参与了本次骑行活动,骑行路 线从曹州牡丹园出发,沿赵王河公园,经过中国林展馆,最后抵达菏泽大剧院广场。本次骑行历时2个小时,往返行程24公里,圆满完成了骑行任务。本次公益骑行活动一方面宣传了莱商银行菏泽分行的优势业务,同时让"低碳生活,绿色出行"环保意识深入广大市民心中。 (记者 秦广英)



国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

问我祖先在何处 山西洪桐大槐树

山西平遥古城、乔家大院、大槐树、壶口瀑布三日游!

成人 790元/人 每周五发团

自驾游路线:

菏泽─郑焦晋高速─晋侯高速─洪洞(太原方向)
咨询热线: 15666163002 18434060607

各大旅行社 均可报名